

Az ország legjobb B33-asai a SZIA-sok!

Már korábban beszámoltunk róla, milyen jól menetelnek a fiúk a B33 – egy palánkos – kosárlabda-vetélkedő elődöntőjében. 2015. május 23-án, Pécsen elérték a döntő napja, melyen iskolánk fiú csapata: Csík Richárd, Kereszturi Ákos, Gonda Zsombor és Szabó Marcell állt pályára a döntőben maradt iskolákkal szemben.



Két selejtezőn túl, közel 200 csapatot maguk mögé utasítva, egy meccset kivéve (ahol, hozzáteszem, másodikként mentek tovább) veretlenül jutottak el a döntőig, és nyerték meg azt, nem érdemtelenül!

Nagyon büszkék vagyunk rájuk, nagyszerű teljesítmény, gratulálunk nekik! Ennek a sportágnak idén először rendeztek ilyen szintű versenyt, melyen a fiúk mint első bajnokcsapat írták be magukat a „történelemlapokba”.

A héten, június 4-én, csütörtöki napon Debrecenben rendezik meg az Országos Kosárlabda Diákolimpiát is, melyen iskolánk történelme során kosárcsapat csak egyszer jutott be! Most ott vannak a fiúk a véghajrában, szorítsunk értük!

Farkas Gábor, testnevelő tanár



Kosárlabdában a legjobbak

Nem mindennapi sportteljesítményeknek lehetünk szemtanúi a 2014/2015-ös tanévben a Széchenyi István Általános Iskola kosarasainak köszönhetően. A fiúk országos bajnokok lettek a B33-as Diákolimpián, és a 4-es korcsoportú kosárlabda Diákolimpián országos 2. helyezést értek el.

De mi is az a B33?! Sokan nem tudhatják, de ez nem is csoda, hiszen először szerepelt a diákolimpiai sportágak között a 3 a 3 elleni, egy palánkos kosárlabdázás, ismertebb nevén „streetball”. Kosárlabdacsapatunkból 4-en neveztek magukat a versenyre: Csík Richárd, Gonda Zsombor, Kereszturi Ákos és Szabó Márton. Az első két fordulót Törökbálinton rendezték, ahol szemet gyönyörködtető játékkal lettek elsők, kiemelkedve a 26 csapatból álló mezőnyből. Két hétre rá a 8 csapatból álló 2. forduló döntőjében hosszabbítás után ugyan alulmaradtak, de 2.-ként bejutottak az országos döntőbe.

Két selejtezőn túljutva, közel 200 csapatot maguk mögé utasítva, a srácok már az ország legjobb 8 csapata között tudhatják magukat.

A döntőt 2015. május 23-án, Pécsen rendezték meg, ahol a fiúk mint első bajnokcsapat írták be magukat a „történelem könyveibe”.

A 4-es korcsoportú Diákolimpián a hetedik és nyolcadik osztályos tanulók mérik össze sporttudásukat. A fiúk két fordulót megnyerve utaztak megyei bajnokként Kaposvárra, ahol Székesfehé-



várt és a házigazdákat is 20-30 pont különbséggel verve jutottak be magabiztosan az országos döntőre. A döntő tornát június 4. és 7. között rendezték meg Debrecenben, ahol az ország legjobb 8 csapata képviselte iskoláját. Diákjaink szoros, kielezett csatákban jutottak túl a csoportkörön, majd az azt követő elődöntőn is. A döntőben a házigazda Debrecen várta őket, ahol a fiúk remekül helyt álltak ugyan, de sajnos alulmaradtak. Idén az ország 2. legjobb kosárlabdacsapata tehát Budakeszi SZIA tanulóit lettek, akikre nemcsak az iskola, de az egész város is büszke lehet.

A csapatban már volt egy korosztályos válogatott, Csík Richárd személyében (akit Debrecenben az „All Star” csapatba is beválasztottak), de az idei kimagasló teljesítményének köszönhetően Szabó Márton is meghívást kapott.

A csapat tagjai: Bódi Ferenc (edző), Bánki Zoltán, Béres Marcell, Béres Milán, Boinitzer Bence, Csík Richárd, Gonda Zsombor, Juhász Bence, Kereszturi Ákos, Kereszturi Soma, Schrotti Mátyás, Sömjén Dominik és végül, de nem utolsó sorban Szabó Márton.

Gratulálunk a szép eredményhez és reméljük, hogy ez a teljesítmény sportkarriereteknek csupán az első lépcsőfoka!

Farkas Gábor testnevelő tanár

„Véletlen lett” foltok

A Széchenyi István Általános Iskola aulájában megtekinthető a 2014/2015. tanév végi gyermekrajz kiállítás, amelyet az 5–8. évfolyamos diákok képeiből állítottam ki. Törekedtem arra, hogy tanítványaim új, önálló formavilágot teremtsenek a rajzlapon, kifejező feladatok megoldása közben, többféle technika egyidejű alkalmazása során.

A „véletlen lett” foltok által előhívott kreatív munkákat, az ábrázoló- és a szerkesztéses feladatokat is kiegészítettük díszítő motívumokkal szín- és részletgazdagsággal.

Fogadják olyan szeretettel a rajzokat, ahogyan készültek! Örömteli nézelődést kívánok július 10-éig. Szívesen tartok tárlatvezetést is!

Tarkovics Edina, rajztanár

